Zadanie domowe 1.
Termin rozwigzania: 2 kwietnia, godz. 23:59.

Zaltozmy, ze maszyna Turinga M dla stowa wejsciowego 1" oblicza kod obwodu C), o n zmiennych,
uzywajac przy tym O(logn) pamieci na tasmach roboczych. Zal6zmy ponadto, ze obwod C,
jest formutq Boolowskq, tzn. bramki Or i And maja stopienn wyjscia (fan-out) co najwyzej 1.
(Ograniczenie to nie dotyczy bramek wej$ciowych i ich negacji.)

Udowodnij, ze wowczas jezyk rozpoznawany przez ciagg obwodow (Cp),,cy, tzn.
fw e (0+1)" : Cluylw) = 1}

jest w klasie ztozonosci L.

Uwaga. Zakladamy, ze powyzsza maszyna M jest typu off-line i oprocz tasmy wejsciowej po-
siada ta$me wyjSciowq, na ktoérej moze wpisywaé symbole do pustych klatek tasmy i przesuwac
glowice jedynie w prawo. Ograniczenie pamieci dotyczy wytacznie tasm roboczych; w szczegolno-
$ci rozmiar obwodu C), nie podlega temu ograniczeniu. Kod obwodu nalezy rozumieé tak, jak na
wyktadzie; identyfikatory bramek mozna sobie dobra¢ dowolnie w granicach rozmiaru O(logn).

Wskazéwka. Udowodnij najpierw, ze ewaluacja formut Boolowskich moze byé¢ dokonana w
pamieci logarytmicznej.



